



# 十年前，举重世锦赛69公斤级冠军叫石智勇；昨天，同一比赛同一级别，冠军也叫石智勇 他俩不是同一个人，新科冠军来自宁波

**商报讯**（记者 蒋继斌）世界举重锦标赛、男子69公斤级、冠军石智勇。看到这些关键词，让人恍惚间仿佛穿越到了10年前，彼时，来自福建龙岩市的石智勇，在同样的比赛、同样的级别中获得了冠军。然而，这里并非在讨论一幕穿越剧，而是昨天刚刚发生的新闻——来自宁波的22岁小将石智勇，在美国休斯敦举行的2015世界举重锦标赛上，获得男子69公斤级比赛挺举和总成绩金牌。

## 巧合中的巧合

福建石智勇，男子62公斤级2004年奥运冠军，2005年世锦赛69公斤级冠军。宁波石智勇，又在69公斤级上掀翻其他对手，为中国队实现该项目的四连冠。全中国一共只有263个石智勇，但就有两个世界冠军，而且还是同一大项目同一小项。这是巧合中的巧合，这样的巧合，让喜讯传来时，更带着难以名状的戏剧性。

两个石智勇有什么关系吗？答案是完全不搭界。小石智勇的父母为自己儿子取这个名，是否受了大石智勇夺冠事迹的影响？答案当然也是“不”，大石奥运夺冠时，小石已经11岁。两人只是凑巧，名字碰在一起，也成就了中国体育一段罕见的佳话。

## 没发挥出最好水平

初次听到石智勇的名字，记者也是一愣，奥运冠军落户宁波了？一问才知，此石智勇非彼石智勇。尽管当时宁波举重冉冉升起的是同样出自市体育运动学校的唐德尚（2011年世锦赛冠军），但小石智勇给人的印象更加深刻。除了“撞名”之外，还因为教练对他的看好。记得当时教练对他的评价是：“身体条件比唐德尚更突出，假以时



小石智勇在比赛中。新华社

日，会成为宁波举重的又一颗新星。”果然。

小石智勇的启蒙教练是李冬瑜，他同样也是唐德尚的启蒙教练。对于弟子昨天的表现，李冬瑜直言，还没有发挥出训练时的最好水平，“他训练中曾经到过360公斤，这次拿冠军也就348公斤。”当然，比赛比训练成绩差，在李冬瑜看来也正常，“比赛前要控制体重，体能难免受影响；到美国要倒时差，状态并一定保持到最好；第一次参加世界大赛，紧张情绪也是不可避免的。”

## 为入选奥运加分

明年就是巴西里约奥运会，69公斤级一向是中国男子举重的禁脔，从2004年雅

典开始就从未让这项冠军旁落。这次世锦赛获得冠军，是否意味着小石智勇可以像当年的大石智勇一样，征战在奥运赛场上？目前来说，还为时尚早。因为明年4月还有一个全国锦标赛，同时也是奥运选拔赛，只有在那时的比赛中夺冠，才能取得前往里约的资格。不过，世锦赛冠军，将为小石智勇的人选加分不少，用李冬瑜的话说，即“是选拔队员的重要参考”。

也许您要惊诧，世界冠军难道还拿不到全国冠军？在强手环伺的男子69公斤级别上，的确如此。远的不说，就以小石智勇的师兄唐德尚为例，2011年获得世锦赛冠军，2012年的选拔赛中，不敌福建老将林清峰，无奈告别伦敦。而小石智勇，明年面对的是名将廖辉的挑战，入选同样需要一番拼杀。

## 《海绵宝宝》 下月上映

**商报讯**（记者 庞锦燕）作为今年上映的最后一部分账大片，由美国派拉蒙动画与美国尼克影业联合出品的3D《海绵宝宝》大电影即将于12月1日上映。近日，片方曝光了电影主题曲将由亚洲偶像男团UNIQ献唱的消息，并透露主题曲《抹去你的小伤心》由音乐人小柯根据电影亲自操刀填词、作曲，将是一首轻松欢快、幽默诙谐、感染力极强的歌曲，与海绵宝宝永远乐天派的性格深度契合。

在《海绵宝宝》大电影中，红遍全球的深海无脊椎生物海绵宝宝，将首度登陆人类世界，展开一场充满英雄色彩的精彩大作战。据片方透露，电影主题曲名为《抹去你的小伤心》，由著名音乐人小柯根据电影亲自操刀填词、作曲，将是一首轻松欢快、幽默诙谐、感染力极强的歌曲，与海绵宝宝永远乐天派的性格深度契合。

这是偶像男团UNIQ与派拉蒙的二度合作了。派拉蒙于2014年出品的电影《忍者神龟》的主题曲就是UNIQ唱的。作为一支由中国经纪公司全程打造的偶像团体，UNIQ从出道单曲《Falling in Love》开始，便横扫韩国《M!COUNTDOWN》《人气歌谣》《音乐银行》等所有音乐打歌节目。此后接连献唱美国派拉蒙3D动画电影《忍者神龟：变种时代》主题曲《Born to Fight》，以及美国梦工厂动画大片《马达加斯加的企鹅》主题曲《Celebrate》。

## 谭维维否认与崔健的鱼鸟之恋 “我们的关系在最好的度上”

崔健此次来到《中国之星》，将队中仅有的三个名额之一给了谭维维，推荐她来传达他的音乐态度。外界对于崔健此举并不意外，因为他与谭维维的交情早已在这些年“刷”遍了各大音乐节、演唱会、晚会，甚至崔健还把自己综艺节目的“第一次”献给了谭维维。

谭维维一直是崔健的铁杆粉丝，她也经常会在自己的演出中翻唱崔健的作品，身体力行向偶像致敬。2010年，崔健的电影处女作《成都我爱你》问世，片中的女主角正是谭维维。此后，两人更是展开了一系列的合作。从2012年圣诞节在崔健的上海演唱会上首次合唱《鱼鸟之恋》，到之后跨年晚会上合唱《不是我不明白》，再到《我是歌手》崔健首次出征电视节目为谭维维站台，这段“鱼鸟之恋”开始在坊间被传开。不过谭维维表示，他们并非大家所想的那般联系频繁。她坦言，这次《中国之星》让她和崔健重新建立了联系：“之前留了电话，但是我又换了手机，我是不怎么联系老师的人，但其实这是不对的，逢年过节该发个消息

问候下。”而她眼中的崔健是个比较慢热的人，“我跟他认识五六六年，我们好像还不是特别熟的样子，但是这个感觉又特别利于创作。”

在谭维维看来，她和崔健的关系处在一个刚刚好的度上，不密不疏，恰恰最能产生艺术上的火花。谭维维觉得，真正的火花是来自于碰撞，所以其实你们看到的火花是来自于这种碰撞，而唯有合适的距离才能把火花碰得最美，“如果两个东西挨在一起还碰撞得出火花吗？距离越大，火花会更绚烂，但是可能会伤人；距离正好的时候，这个火花又有，又恰好不会伤人，是最好的，这是我对我这段关系的一个看法。”

有人觉得他俩是知己，自崔健舞台上放话“谭维维不要将就结婚，但我愿意为了谭维维做摇滚岳父”后，也有人觉得老崔担当了父亲的角色，但其实在谭维维眼中，崔健是她的老师。她坦言，自己对崔健更多的是敬畏和崇拜，而崔健给予她的便是勇气和鼓励。

康丽

## 招租信息

我公司有一处房产位于鄞州区东吴镇小白村（河头）三层房屋（位于东吴镇政府对面），独门独院、位置佳，房屋建筑面积约1879平方米。该房屋现有装修及设施、设备齐全，整体出租，年租金面谈，是办公的理想场所。

联系电话：87409702 联系人：杨蕾蕾

鄞州区交通投资有限公司

## 招租信息

我公司有一处房产位于鄞州区首南街道城南商务大厦A幢8-9层办公楼，五年租赁权，房产建筑面积共计3023.83平方米。办公楼装修一新，格局明朗，功能齐全。整体招租也可分体招租（分为八层及九层），租金面谈，是大型办公的理想场所。

联系电话：87409702 联系人：杨蕾蕾

鄞州区交通投资有限公司

## 拍卖公告栏

刊登热线：87685722

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn)发布！

## 拍卖公告

项目编号：YZ-CQJY(2015)-15

受委托，本公司定于2015年12月23日上午9时30分在鄞州区公共资源交易中心开标厅（鄞州中心区四明东路588号）举行拍卖会。

一、拍卖标的：

鄞州区机关车改车辆共16辆，主要品牌及数量为：（起拍价等详见车辆拍卖清单）

车辆品牌	数量	车型及品牌	数量
本田雅阁	1	大众桑塔纳	5
大众帕萨特	3	尼桑风神	1
北京现代	5	长安客车	1

二、标的咨询、看样：即日起到2015年12月18日可提前与拍卖公司联系，由拍卖公司统一安排看样事宜。

三、车辆看样地点：鄞州区人民政府南面广场地下停车场

四、保证金交纳及竞买登记：竞买人须于2015年12月22日下午3时前将拍卖保证金1万元/辆汇入到公司指定账户，同时带身份证件等有效证件到本公司办理竞买登记手续。

五、咨询电话：86864950 86860980

六、公司地址：宁波市北仑区新大路755号新峰商务楼三楼

未尽事宜详见拍卖专场资料，或登录拍卖公司以及鄞州区公共资源交易中心网站查询。